

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■大家看盘
**再现红色周一
升势有望延续**

许斌:目前市场仍处相对强势格局,今日股指将延续小幅盘升格局。

王飞:目前热点全面趋于活跃,后市大盘仍有走高机会。

孙皓:再现“红色星期一”显示主力有意做多,短线市场继续小幅上行。

周建新:盘面个股普涨迹象相当明显,后市股指将延续震荡盘升格局。

张永明:多方资金积极营造市场赚钱效应,短线市场仍有持续冲高的潜力。

周戎:考虑到权重指标股做多动力不足,今日股指将出现窄幅整理行情。

胡晓东:短线市场重新收复 5 日均线,今日大盘高位震荡,平盘报收。

朱汉东:两市成交量萎缩表明做多动能不充沛,短线大盘将出现冲高震荡走势。

季凌云:近期市场震荡开始明显加剧,短线大盘仍将维持箱体震荡格局。

唐建新:目前多空双方分歧明显加大,今日市场先抑后扬,总体看平。

■大户室手记
**新热点
带起新行情**

□嘉南

这个周末大家的心情都不错,因为近期布局的一些品种都涨得还好,也都给大家带来了一些利润。

“一不小心我们手里做中线布局的品种有三只了,G 云铜、G 峨眉山、G 路桥这三只股都代表着三个热门概念,我看是不是该调整一下中线布局的品种?”老马觉得三只中线品种有点多。

“只要赚钱你怕什么啊?有色金属、旅游和奥运这三个概念都很热啊,再说明现在热点动得比较快,如果把这三个热点的关把握住了,我想每天只要主力资金有动作,我们就有机会啊。”金大姐倒显得比较坚定。

“是的,这几个热点主力资金下半年要么不动,如果有动作那么非他们莫属,既然我们都有赢利了,那么就耐心点的拿拿,如果哪个板块冲得特别快,倒是可以做点短线,不过根据我以往的经验,一波行情起来之后,这些中线布局的品种最好是一路拿到底。”“网络游侠”的耐心是越来越足了。

看着手中个股不错的表现,大家开始讨论接下来市场的走势问题了。

“我看指数基本上已经形成了稳步上行的走势,只要一回落,就有资金逢低接,成交量算不上大,但也不小,这是典型的慢牛行情啊。”老马对大盘的看法也越来越乐观了。

“都说上半年行情是个股时代,我看不假,现在指数不动,主力资金对个股的炒作力度却开始加大,很明显,资金在局部区域做多的欲望还是非常积极的。”金大姐觉得我们现在是跟上了局部做多的资金步伐。

“旅游股和奥运概念股的启动我觉得最有意义了,这两个板块上半年没有大炒作过,现在出来成为市场明星,主力很可能把它们当作龙头板块来炒作,新的热点出来了,指数也就没有太大问题了,所以啊,近期我们应该埋头炒个股啊。”“网络游侠”觉得要把我们手中股票的目标位提升一点。

大家由于手里拿着的几只股票表现都不错,因此准备继续持有一段时间,老马选了像 G 新都这种具备主流热点题材的个股操作。

小空间何以激活大行情

□北京首放 庄涛

周一市场震荡上涨,两市收出实体中阳线,几乎把上周五的失地全部收复。而盘面上广钢股份的连续三个涨停,以及中国国航站在发行价格之上、创出上市以来新高,更是体现出当前市场的强势特征。自 8 月 28 日股指站上 60 日均线之后,仅仅是在 1620~1660 点的窄小空间中强势整理,而盘面上热点却非常活跃,涨停板个股数量一天比一天多,赚钱机会不断出现,在这种市场格局中如何看待后市?市场还有较强的获利机会吗?

市场强势超乎想象

现在回头来看 8 月份的市场格局,可以说是在各类利空打击下,其强势走势超乎想象。首先是超过 200 亿元的“小非”解禁上市,权重股 G 中信、G 长电顽强顶住了巨大的解冻通抛盘,股价不跌反涨,大大出乎市场预料,其他解禁数量不大的股票更有甚者拉出了涨停板,其次是不断传出中国人寿、兴业银行、工商银行、广深铁路等大盘股的发行上市,让市场感觉到扩容规模持续加大,而国航在 8 月 18 日上市后股价长时间处于破发位置,加深了市场对新股发行的恐惧,但是盘面上却表现为保利地产、江山化工、远光软件等新股发行后持续走高的超强走势;第三是市场预料之外的 8 月 20 日央行加息后首日市场大幅低开,却没有一只跌停股,开盘点

位成为近期以来的最低点,至 8 月上证综指最高涨幅达 7%。

在接二连三的利空打压下,股指在 8 月份的走势却是低开高走,连收三根周阳线,只能解释为在大牛市的背景下,市场消化利空的能力已今非昔比,也显示场外资金非常充沛,不少机构对后市非常看好,借利空消息进场吸纳筹码,因此造就了当前市场强势格局。

而从基本面方面来看,也确实有理由做多。全部中报统计显示,1388 家上市公司上半年主营业务收入同比增长 17.7%,净利润同比增长 7.6%,考虑到 2005 年与 2006 年一季度盈利分别同比下滑 4.2% 与 16.5%,这说明自 2006 年二季度起公司盈利已经开始复苏,而先前市场对于中报的预期是“整体业绩将出现下滑”,国航这只破发股由于其风险小而受到了机构的青睐,股价收出了上市以来的新高。同样,

不少涨停板品种如张家界、深深房、G 同方等的上涨,带动了相应板块的活跃,可以看出这些均是游资对市场活跃度所贡献的力量。因此,可以说目前大盘出现了难得的机构与游资同台唱戏的好局面,这是市场强势格局在本周有望延续的重要基础。

小空间有大赚钱机会

从上周一的 8 月 28 日股指站在 60 日均线之上后,市场看多声渐起,然而股指却只在 1620~1660 点的 40 个点空间中震荡,没有形成如期强势上攻 1700 点的走势,上周五还大跌收出中阴线,如果不是周一收出中阳线,那么小头部又将形成,这又说明了什么呢?

就是在 40 点的空间里,市场仍然形成了不小的赚钱效应。统计结果显示,仅仅一周的时间里,累计涨幅超过 10% 的股票达到惊人的 151 只,超

过两市一成比例。其中第一名的广钢股份涨幅超过 40%,成为最耀眼的明星股。而板块效应也是非常明显,地产、商业、旅游、北京股等均有明显的板块联动效应,形成了只要龙头股上攻,其他品种必定呼应的格局。其中地产指数自上周以来涨幅达到 12%,超过 20 只地产股创出今年以来的新高。可以说,当前市场已呈现明显的强势格局,尽管指数上涨不多,但赚钱机会却不断涌现。

基金游资同台唱戏

在市场热点的形成方面,我们看到地产、金融等大盘股的上涨应该是基金的杰作。近期以来不断有机构席位出现在沪深两市公开信息席位成交中,甚至在周一的盘面上中国航这打破股由于其风险小而受到了机构的青睐,股价收出了上市以来的新高。同样,

不少涨停板品种如张家界、深深房、G 同方等的上涨,带动了相应板块的活跃,可以看出这些均是游资对市场活跃度所贡献的力量。因此,可以说目前

大盘出现了难得的机构与游资同台唱戏的好局面,这是市场

强势格局在本周有望延续的重要基础。

1650 点上方分歧巨大

统计当前公开的市场观点,可以发现,目前的机构对后市的看法还存在巨大分歧:多方观点是在中石化复牌后的带领下,市场有望冲高 1700 点之上,而空方观点则认为,中石化高开利好兑现的情况下,掉头向

下重回箱体震荡格局。

股市牛人

分化加剧说明了什么

□武汉新兰德 余凯

随着沪深两市上市公司 2006 年半年报披露工作的谢幕,从统计数据看,在宏观面继续向好和制度变革提振的双重推动下,上市公司上半年整体业绩明显回升,净利润同比增长率达 7.54%,一举扭转了自去年年报以来的下滑态势。

应该说 2006 上半年上市公司的总体盈利状况较为理想,有 82.71% 的上市公司实现盈利,而上半年业绩创历史新高上的上市公司比比皆是。有 126 家公司中期每股收益在 0.30 元以上的,超过 0.50 元的也高达 34 家。

上市公司整体业绩提升,一方面与行业景气度的回暖不无关系。另一方面,制度变革对上市公司业绩的提升也开始显现。股改带来的上市公司利益博弈的根本性改变也令资产注入、并购重组、整体上市成为上市公司业绩跨越式增长的重要途径。

但有一个特点值得注意,上市公司行业分化的格局进一步凸现。和以往 A 股市场盈利结构两极分化的格局相比,2006 年上半年该状况不仅没有改变,反而有进一步强化的趋势。上市公司盈利的集中度进一步提高,大盘蓝筹公司的盈利能力持续增强。据统计,市值在前百名的 100 家公司,今年上半年实现的净利润达 1010.72 亿元,约占已披露半年报上市公司净利润总额的 79.11%,比去年的 76.53% 更加集中。另一方面,在 1388 家公司中,盈利的只有 1148 家,亏损的达到 240 家,亏损面 17.29%,亏损公司数量及亏损面同比都进一步扩大。而且净利润排名最后 100 位的公司在今年上半年共亏损 108.47 亿元,占 240 家亏损公司亏损总额 122.26 亿元的 88.72%。

与此同时,上下游行业的分化也在进一步加剧。今年上半年,石油、铁矿石等上游原材料价格继续上涨,使得不同行业上市公司业绩出现了前所未有的分化格局,许多上游原材料行业的盈利大幅增长,但一些成本难以控制的下游行业由于无法转

■今日涨跌百分比

大盘股启动收长阳——概率 40%

市场周一除了北京板块在涨,还有值得注意的就是中国国航,该股涨了 3% 并创新高了。该股周一突破创新高意味着真正的大资金进场。因此周一中国国航带动的还只是航空系列的股票,我们相信随后中国国航只要继续涨,就能够把中国银行带起来并且带动银行板块,甚至衍生到其

他的各个蓝筹股群体中,因此我们认为现在可以继续大胆做多。

操作对象主要是蓝筹股,尤其是一些钢铁股,因为从最近 4 个交易日来看,整个钢铁板块走得非常强势,这种强势特征体现在价格上应该在本周内钢铁股有一个快速的拉升过程,可以重点关注。

行情继续震荡整理——概率 50%

如果仔细看,可以发现大盘最近 3 周的每周一都是长阳线,但是每周二基本都是震荡整理的星线,我们认为在一个市场基本面相对比较平和的情况下,技术的惯性出现可能性是很大的。因此周二还会继续收震荡星线,小阴小阳的概率各是一半。操作上大盘可以最近根本不用

大涨之后需要调整——概率 10%

决定市场本质的不是阳线实体的大小,而是动量的大小,从周一的量来看,还是一个反弹行情。反弹的特征就是点到为止。既然市场不具备一个持续向上把行情推高的条件,每次阳线的幅度越大,回落后也就越深,因为市场短线的获利抛压力量也就越大。所以周二很可能就是回落的阴线,操作上我们认为第一时间需要在反弹中把解套的筹码卖出去,保证上半年的胜利果实。整体资金和筹码比例应该在 2:8 或者 3:7 之间。

(廖晓媛)

站稳 5 日均线上方

□李涛

承接上周五的回落周一早盘以 1635.12 点惯性低开,但是大盘很快重拾上升走势,调整到位的金融股走强形成对股指有力的支撑,盘中几乎没有像样的回调,强势上攻的局面一直维持到收盘 1657.52 点,成交量比前一个交易日有所减少,缩量反弹的格局正是筹码稳定的体现。

周一的光头中阳线基本消化了上周中阴而且再次站稳 5 日均线上方,显示进一步上涨的动能充沛,RSI 率先得到修复形成金叉,预示今日大盘将震荡盘上可能性较大,如果把整个图形看成头肩顶的话,那么现在是构筑的复合右肩图形,目标位置理应在 1698 点一带。而 60 分钟 K 线已经完成了上升楔形的整理,将突破整理三角形。

